



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 23 noiembrie 2012 ,cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru ,care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) , din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată ,modificată și completată ,de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan ,convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin secretarul comunei. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei ,iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile ,în acesta fiind menționate în mod expres, data,ora,locul desfășurării ședinței , ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție. La ședință mai participă Leopold Nicoleta inspector cu atribuții de contabilitate, Lirca Ioana directoarea școlii generale cu clasele I-VIII din comuna Răstolița, în calitate de invitați. Ședința fiind publică mai participă domnii Lirca Dumitru, Movilă Dumitru și Vlaic Gheorghe Victor locuitori ai comunei.

Referitor la ordinea de zi , cei prezenți sunt întrebați dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1 , din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală republicată ,modificată și completată, au



propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Doamna directoare a școlii generale Răstolița, propune adoptarea unei hotărâri privind aprobarea aderării școlii generale la un consorțiu școlar înființat împreună cu școlile generale din Stînceni, Lunca Bradului, Deda. La propunerea doamnei Lirca Ioana secretarul unității administrativ teritoriale, Oprică Constantin, își expune punctul de vedere în cea ce privește legalitatea adoptării unei asemenea hotărâri, în condiția imperativă a existenței prealabile a acordului din partea Inspectoratului școlar județean, avizului din partea compartimentului de specialitate din aparatul de specialitate a primarului comunei, iar dacă până la încheierea ședinței propunerea, va avea toate avizele necesare va fi supusă dezbaterii ca punct suplimentar pe ordinea de zi, în caz contrar se va amâna pentru o altă ședință.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu 10 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere”, se aprobă ordinea de zi.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul secretarului dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Ne fiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” și nici unul împotrivă, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

La primul punct din ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea proiectului de hotărâre privind „Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2012”.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă de aviz favorabil.

Comisia de cultură dă aviz favorabil.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.



Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre, iar pentru viitor să se aibă în vedere propuneri ca să intre în reparație podul de peste pârâul Iod, vizavi de Tuca .

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Lirca Ionel este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se adoptă Hotărârea nr.39/2012 privind „aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2012”.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi domnul primar prezintă un referat privind aprobarea înscrierii în cartea funciară a unui teren și construcții proprietatea comunei Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere .

Domnul Ștețco Gavrilă -consilier local este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și înscrierea în cartea funciară a imobilului .

Domnul consilier Szekely Kalman în cuvântul său este de acord ca fie aprobată această hotărâre .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se adoptă Hotărârea nr.40/2012 privind „aprobarea înscrierii în cartea funciară a unui teren și imobil proprietatea comunei”.

Se trece la punctul trei din ordinea de zi domnul primar prezintă un referat privind aprobarea unui P.U.Z. deșus de către domnul Bumbac Adrian-Călin pentru „Extindere intravilan și stabilirea zonă pentru locuit, pentru terenul înscris în C.F. 50.213 Răstolița, nr.top.575/2, în suprafață de 8.326 m.p. situat în extravilanul teritoriului administrativ al comunei Răstolița, în vederea construirii unei case de locuit.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și sunt prezentate de domnii consilieri Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan și Simineț Dănuț Mihai.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere.



Domnul Movilă Ioan consilier este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și propune aprobarea acestuia așa cum a fost prezentat .

Domnul consilier Constantin Vasile este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere , se adoptă Hotărârea nr.41/2012 privind „aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru extindere intravilan și stabilire zonă pentru locuit, pentru terenul înscris în C.F. 50.213 Răstolița, nr. top. 575/2, în suprafață de 8.326 m.p. situat în extravilanul teritoriului administrativ al comunei Răstolița, proprietatea domnului Bumbac Adrian Călin, în vederea construirii unei case de locuit”.

Se trece la punctul patru din ordinea de zi domnul primar prezintă un referat privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013 .

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă de aviz favorabil.

Comisia de cultură dă aviz favorabil .

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

**Se dă cuvântul celor prezenți.**

Domnul Domokos Zoltan consideră că pentru cei care sunt proprietari de cabane și case de vacanță nu ar trebui să se facă nici un rabat la impozitele și taxele locale deoarece acestea sunt considerate un lux, de asemenea propune ca taxa de salubritate să fie menținută la vechea sumă .

Același punct de vedere îl susține și domnul **consilier Szekely Kalman** .

Domnul Movilă Dumitru ex consilier susține ca impozitele și taxele local să nu fie majorate pe considerentul că veniturile populației au rămas aceleași.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere , se adoptă Hotărârea nr.42/2012 privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2013 .

Deoarece doamna directoare a școlii generale nu a putut prezenta documentația necesară pentru proiectul de hotărâre propus, rămâne ca proiectul de hotărâre să fie supus dezbaterii la o viitoare ședință de consiliu.



Referitor la cererea depusă de Movilă Niculina domiciliată în comuna Răstolița, nr.162, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență ,în vederea efectuării unei intervenții chirurgicale, domnul primar propune ca fiecare consilier să doneze indemnizația lunară pe luna noiembrie și suma rezultată să fie considerată ajutor de urgență.

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe se angajează ca pe lângă indemnizația de consilier să mai participe din veniturile proprii cu suma de 500 lei, doamna Lirca Ioan directoarea școlii generale se oferă ca și dânsa să participe cu suma de 100 lei.

Se face propunerea ca la următoarele trei ședințe de consiliu să fie ales președinte de ședință domnul consilier Constantin Vasile. Propunerea este supusă la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul împotriva și nici o abținere domnul Constantin Vasile este ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni .

*Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată celor prezenți li se mulțumește pentru participare ,declară lucrările ședinței închise .*

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință

Secretar

Bacoș Ioan

Oprică Constantin

